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AcrA DE LA TERcER.A sESróN oRDTNARTA oel colvrrÉ DE TRANS,AREN.TA.

DEL rNSrruro DE TRANS'ARENcTA, rNFoRMncrou púa-r_rce vliióricéib-ñ-óe
DATOS PERSONALES DEL ESTADO DE JALISCO

siendo las '10:00 diez horas con cero minutos, del dia l0 diez de marzo del año 2025 dosmil veinticinco, se celebró ra Tercera sesión ordinaria del comité o" rranspáLnciu,
convocada y presidida por la Maestra olga Navarro Benav¡des, en su caiácter dePresidenta del comité, de conformidad con Io previsto en el artícuró za, parrato piimeio,
fracción l, asÍ como er pánafo 

.tercero, y 29 de ra Ley de Transparenciá y nccá"á á r"
lnformación Púbrica der Estado de Jarisco y sus Municipios, bajo er siguiente

oRDEN DEL DíA

l. L¡sta de asistenc¡a y declaratoria de quórum;

ll. Análisis y en su caso aprobación del calendario de sesiones del comité de
Transparencia para el segundo trimestre del año 2025.

,

lil Análisis y en su caso aprobación de las versiones públicas realizadas para cumplir
con las obligaciones de transparencia de este instituto.

lV Asuntos varios.

V Clausura de la Sesión.

ASUNTOS Y ACUERDOS

l. Ex¡stiendo el quórum legal para el desanollo de la Tercera Sesión ordinaria del
comité de Transparencia en térm¡nos del artÍculo 9 de la constitución política del
Estado de Jalisco y 29, puntos 1, 2 y 3, de Ia Ley de Transparencia y Acceso a la
lnformación Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, por tanto, los acuerdos
que de la m¡sma se formalicen serán legales y válidos.

2. En el segundo punto del orden del día, se pone a consideración de este comité de
Transparencia, el análisis y en su caso aprobación del calendario de ses¡ones del
Comité de Transparencia para el segundo trimestre del año 2025 .

- Muchas grac¡as secretar¡o, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, maniflesta no tener observaciones.
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La presidenta del comité de Transparencia Mtra. olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:
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El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones

Tampoco de mi parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, emite el sentido de su voto a favor

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.

M¡ voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos el
Calendario de Sesiones del Comité de Transparencia para el segundo trimestre
del año 2025 .

3. En el tercer punto del orden del día, se pone a consideración de este Comité de
Transparencia, el análisis y aprobación de las versiones públ¡cas realizadas para
cumplir con las obligaciones de transparencia de este instituto

Misma que fueron circuladas previamente junto con la convocatoria de la sesión que
nos ocupa.
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La presidenta del Comité de Transparencia Mtra. Olga Navarro Benavides en uso de la
voz manifiesta lo siguiente:

- Muchas gracias secretario, pregunto si existe alguna observación.
(Espera observaciones)

El C. José Alejandro Paz Mendoza, manifiesta no tener observaciones

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, manifiesta no tener observaciones.

Tampoco de m¡ parte, por lo que, en votación nominal les preguntó el sentido de
su voto.

El C. José Alejandro Paz Mendoza, em¡te el sentido de su voto a favor.

Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad de votos las
versiones públicas realizadas para cumplir con las obl¡gaciones de transparencia
de este inst¡tuto.
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4. Enel cuarto puntodel orden del día, es para atender Asuntos Varios.

El C. Oscar Fernando Anaya Pérez, emite el sentido de su voto a favor.
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5. Sin más asuntos que tratar, en cumprimiento ar onceavo punto der orden der dÍa,queda crausurada ra Tercera sesión o;din;;i; á"icár¡t¿ de Transparencia, siendo ras10:30 diez horas con he¡nta mrnutos, o"r áiá ló oi", de marzo der año 2o2s dos mirveinticinco y se instruye a.ra unidad o" rrrnrp"r"nil o" 
"rt" 

rnrt¡irlo, ,"'r*lor" ,,presente acta a efecto de dar cumplimiento con ra noiÁat¡vidad en ra materia.

Así lo acordó y aprobó er com¡té d_e Transparencia der rnstituto de Transparenc¡a,lnformación púbtica v prorecc¡ón de Daros p!.;;;;i;.;l Ériro'á jI i;il;5:';;'"",Tercera Sesión Ordinária det año 2025 Oo, ,¡f r"ini¡lilJJ.

,

Presiden del C de Trans renc ta

Mtra. Ol Navarro Benav des
Comisionada pre identa de stituto de Transparencia, lnformación pública

y protecc atos Personales del Estado de Jalisco

Secretar¡o del Comité de Transpa ncia lntegrante del Comité Tra nsparencia

José ejandro Paz Mendoza Oscar Fer do rezCoordinador de la Unidad de Transparencia Titular del ano lnterno de Control
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- Muchas gracias secretario, pregunto si existen asuntos varios.(Espera observaciones)

El C. José Alejandro paz Mendoza, manifiesta no tener ninguno.

El C. Oscar Fernando Anaya pérez, man¡fiesta no tener tampoco nínguno.

Tampoco de m¡ parte, por lo que, en tal sentido pasamos al último punto.

La presidenta del Comité de T
voz manifiesta lo siguiente:
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1 La oresante hoia de f¡rmas forma pafte ¡ntegrat de la Tercera sesión ordinatia del com¡té de Transparencia

i;í;;t:,;i;7;-í*ÁlirÁiia, nioirmacíln éúbt¡ca y Protección de Datos Persona,es del Esfado de Jat¡sco

celebrada el dia 1O diez de marzo del año 2025 dos m¡lve¡nt¡c¡nco'
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